



Руководителем Главного следственного управления проведен личный прием граждан



Сегодня руководителем Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым **Назаровым Михаилом Анатольевичем** в аппарате Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым осуществлен личный прием граждан, в ходе которого принято 5 граждан по вопросам несогласия с ходом и результатами процессуальных проверок, проводимых в следственных отделах по городу Евпатории, по городу Ялта, по городу Саки и по Киевскому району города Симферополь.

В ходе приема даны поручения о проверке доводов заявителей, а также разъяснены нормы действующего законодательства.



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

06 Июня 2019

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1363095>